

AKWEL RUDNIK CZECH REPUBLICA.S.

RUDNIK 472 543 72, RUDNIK - CZECH REPUBLIC

Bureau Veritas Certification France certify that the Management System of the above organization has been audited and found to be in accordance with the requirements of the management system standard detailed below:

Standard

ISO 9001 : 2015

Scope of certification

DESIGN AND MANUFACTURING FOR FLUID MANAGEMENT PRODUCTS OBTAINED BY RUBBER EXTRUSION, VULCANISATION, MOLDING AND ASSEMBLY.

Certification cycle start date: 10 February 2023

Subject to the continued satisfactory operation of the organization's Management System,

this certificate expires on: 9 February 2026

Expiry date of previous cycle: 17 February 2023

Certification audit date: 27 October 2022

Original certification date: 18 February 2020

Certificate n°: FR081147-1 Contract n°: 12346918

Revision date: 10 February 2023



Local office: Bureau Veritas Certification France Le Triangle de l'Arche - 9 Cours du Triangle - 92937 Paris La Défense

Further clarifications regarding the scope of this certificate the applicability of the management system requirements may be obtained by consulting the organization. To check this certificate validity, please call + 33(0) 1 41 97 00 60.



ACCREDITATION N°4-0002 Liste des sites et portées disponibles sur www.cofrac.fr